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Ata da 1 ª Sessão Legislativa Extraordinária da 7 Legislatura.
Aos quatro dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas reuniram
se os Vereadores da 7ª Legislatura na sede da Câmara Municipal de Manfrinópolis, localizada na
Avenida São Cristóvão, s/n, para a realização da primeira sessão legislativa extraordinária,
presidida pelo senhor presidente vereador Domingos Alberto Rech para deliberar a seguinte
pauta: assuntos administrativos da Câmara para a presente legislatura que versa sobre definir
sistema de votação; a formação comissão de finanças e orçamento; formação comissão de
redação e justiça; formação comissão de ética e decoro parlamentar; formação comissão de
licitação; definição de data e horário das sessões; escolha tesoureiro; outros assuntos. Após a
verificação da presença, constatou-se que se faziam presentes nove vereadores. Ato contínuo, o
Senhor Presidente, declarou aberta a sessão logo após o presidente Domingos Alberto Rech
colocou em plenário para discussão e votação a escolha do sistema de votação, conforme art.
192, inciso I do Regimento interno. São dois sistemas possíveis, o simbólico e o nominal. O
simbólico é o adotado na última legislatura, onde o presidente afirma "Os favoráveis
permaneçam como estão e os contrários que se manifestem, o nominal é chamado o nome do
vereador e o mesmo se manifesta pela aprovação ou rejeição, após a discussão foi colocado em
plenário para votação única e em regime de urgência onde foi aprovado o sistema de votação por
aclamação, com nove votos favoráveis, a seguir foi apresentada pela mesa diretora a formação
da Comissão de Redação e Justiça, a mesa indica os seguintes nomes: Presidente: Tiago
Aparecido Thomas, Relator: José João Machado Filho, Membro: Fernando Gandin, após a
discussão foi colocado em plenário para votação única e em regime de urgência onde foi
aprovado com nove votos favoráveis, a seguir foi apresentada pela mesa diretora a formação da
Finanças e Orçamento, a mesa indica os seguintes nomes: Presidente: Marcos Antônio
Francisconi, Relator: Altair Panzera, Membro: Ademir da Rosa, o vereador Ademir da Rosa
renunciou ao cargo e foi colocado o vereador Sidney José Thomas após a discussão foi colocado
em plenário para votação única e em regime de urgência onde foi aproado com nove votos
favoráveis, a seguir foi apresentada pela mesa diretora a formação da comissão de ética e decoro
parlamentar, a mesa indica os seguintes nomes: Presidente: José João Machado Filho, Relator:
Altair Panzera, Membro: Luiz Fernando Lopes da Costa após a discussão foi colocado em
plenário para votação única e em regime de urgência onde foi aprovado com nove votos
favoráveis, a seguir foi apresentada pela mesa diretora a formação da comissão de licitações, a
mesa indica os seguintes nomes: Presidente: Tiago Aparecido Thomas, Secretário: Marcos
Antônio Francisconi, Membro: Altair Panzera após a discussão foi colocado em plenário para
votação única e em regime de urgência onde foi nove com nove votos favoráveis, a mesa diretora
apresentou a indicação do tesoureiro, a mesa indica o seguinte nome: Tiago Aparecido Thomas
após a discussão foi colocado em plenário para votação única e em regime de urgência onde foi
aprovado com nove votos favoráveis, a mesa diretora apresentou a definição do dia e horário das
sessões ordinárias da Câmara de Vereadores de Manfrinópolis, a mesa diretiva sugere que as
reuniões ocorram às segundas-feiras com início às 19h00min, após a discussão foi colocado em
plenário para votação única e em regime de urgência onde foi aprovado com nove votos
favoráveis, o presidente Domingos Alberto Rech fez a convocação para a segunda sessão
extraordinária do ano de 2020, que será realizada no próximo dia seis de janeiro de 2020 às
dezenove horas e que terá como pauta o projeto de lei n001/2021 do poder legislativo Altera a
lei municipal nº635/2017 e dá outras providências, projeto de lei nº 001/2021 do poder executivo
Altera/acrescenta dispositivos das Leis Municipais n° 527/2014 e nº529/2014 com suas
alterações posteriores e dá outras providências. Portanto a pauta do dia foi realizada e aprovada
com êxito. A ata foi lavrada por mim Silvanie Guidini e após aprovada, será assinada pelo
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senhor presidente, pelos vereadores por mim e todos os assim desejarem, sendo assim encerrou
se a sessão às dezenove horas e dezoito minutos.

Ademir da Rosa

Altair Panzera

Domingos A. Rech

Fernando Gandin

José João Machado Filho

Luiz Fernando L. Da Costa

Marcos A. Francisconi

Sidney José Thomas

Tiago A. Thomas
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